

ОТЗЫВ

В диссертационный совет Д 208.063.01

От научного руководителя, доктора медицинских наук

Назарова Владимира Михайловича

На Смолянинова Константина Анатольевича;

Тема диссертационного исследования: «Коррекция умеренной митральной недостаточности в хирургии аортальных пороков» на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности «14.01.26 – сердечно-сосудистая хирургия».

Смоляников Константин Анатольевич, 1980 года рождения, работает в БУ «Окружная клиническая больница ХМАО-Югры» МЗ РФ в отделении кардиохирургии с 02 августа 2006 года. Образование высшее. В 2003 году окончил ГОУ ВПО «Сибирский Государственный Медицинский Университет (СибГМУ) Минздрава России», по специальности «Лечебное дело». В 2004 г. окончил клиническую интернатуру на кафедре факультетской хирургии ГОУ ВПО «СибГМУ» Минздрава России по специальности «Общая хирургия»; в 2006 г. окончил клиническую ординатуру по специальности «Сердечно-сосудистая хирургия» на базе ФГБУ «ННИИПК им. акад. Е.Н. Мешалкина» Минздрава России; в 2015 г. окончил заочную аспирантуру по специальности «Сердечно-сосудистая хирургия» на базе ФГБУ «ННИИПК им. акад. Е.Н. Мешалкина» Минздрава России.

Смоляников К.А. после окончания ординатуры по ССХ в 2006г и по настоящее время работает сердечно-сосудистым хирургом кардиохирургического отделения ОКБ ХМАО-Югры. По роду деятельности, осуществляет хирургическое ведение и лечение пациентов в отделении, участвует в качестве первого ассистента и основного оператора на кардиохирургических операциях; Владеет навыками хирургического лечения пациентов с ИБС (автоартериальное, аутовенозное аортокоронарное шунтирование в условиях искусственного кровообращения и без), ППС (протезирование митрального, аортального клапанов механическими протезами, аннулопластика триkuspidального клапана, удаление миксомы, радиочастотная абляция предсердий при открытых вмешательствах на сердце и торакоскопически), ВПС (коррекция септальных дефектов у взрослых), обладает опытом выполнения экстренных хирургических вмешательств, входит в состав дежурной кардиобригады ОКБ (Heart-team).

Постоянно совершенствует свои знания и навыки по специальности проходя курсы усовершенствования в нашей стране и за рубежом:

В 2011г. – сертификационный цикл по сердечно-сосудистой хирургии на базе ФГБУ «СЗФМИЦ им. В.А. Алмазова (Санкт-Петербург).

В 2012 г. – стажировка по радиочастотной аблации в клинике Isala по д руководством профессора Sie, Zwolle, Nederlands.

В 2013 г. – повышение квалификации по теме «актуальные вопросы сердечно-сосудистой хирургии» (образовательный проект «Восходящие звезды ») на базе ФГБУ «ННИИПК им. акад. Е.Н. Мешалкина» МЗ РФ, г. Новосибирск.

В 2014 г. – Второй Московский международный курс «Сердечно-сосудистая патология: хирургия и интервенция», г. Москва.

В 2015 г. – стажировка в клинике IRCCS Policlinico San Donato под руководством профессора Menicanti, Milan, Italy.

За период обучения в аспирантуре сдал на «хорошо» и «отлично» кандидатские экзамены по дисциплинам «История и философия науки», «Английский язык», «Сердечно-сосудистая хирургия». В ноябре 2015 г. прошел успешно аprobацию; решением Экспертного совета Института кандидатская диссертация Смолянинова К.А. рекомендована к защите на соискание ученой степени кандидата медицинских наук.

По теме диссертационного исследования опубликовано 4 статьи в журналах по перечню ВАК.

Обладает современными знаниями в кардиологии и сердечно-сосудистой хирургии; свободно владеет английским языком, имеет удостоверение врача-переводчика. Является ежегодным участником крупнейших российских и международных конференций по сердечно-сосудистой хирургии, так с 2006 г. опубликованы более 20 текстов докладов в соответствующих специализированных сборниках.

За время работы зарекомендовал себя, как врач с высоким уровнем исполнительской дисциплины, ответственный, грамотный специалист, обладающий знаниями по смежным специальностям, целеустремленный и любознательный. Проявил себя как способный хирург и молодой ученый, успешно осваивающий новые медицинские технологии. За время работы взысканий не имел.

Сведения о наличии у соискателя премий, призов и иных наград: 3 место на городском этапе конкурса «Золотое будущее Югры» в номинации «молодой ученый», 2013г.

Отзыв представлен в диссертационный совет Д 208.063.01 ФГБУ «Новосибирский научно-исследовательский институт патологии кровообращения имени академика Е.Н. Мешалкина» Министерства здравоохранения Российской Федерации.

Научный руководитель, д.м.н. Назаров В.М.

*Личное подписание д.м.н. Назарова В.М. подтверждено
научным руководителем 15.04.16*